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 Τρίπολη, 13/3/2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ 
ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ERASMUS+ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΣΤΗΝ ΤΡΙΠΟΛΗ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 26/03/2025 

  

Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου πρόκειται να υποδεχτεί τις εισερχόμενες φοιτήτριες και 
τους εισερχόμενους φοιτητές του εαρινού εξαμήνου του ακαδημαϊκού έτους 2024-2025, στο 
πλαίσιο των προγραμμάτων κινητικότητας Erasmus+ με εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί 
 στην έδρα του πανεπιστημίου στην Τρίπολη, την Τετάρτη 26 Μαρτίου 2025.  

Στην εκδήλωση θα παραβρεθούν  φοιτήτριες  και φοιτητές από διάφορες χώρες, που αυτή τη 
στιγμή φοιτούν στις Σχολές του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στην Τρίπολη, τη Σπάρτη, 
την Καλαμάτα, το Ναύπλιο, την Κόρινθο και την Πάτρα. 

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης περιλαμβάνει ξενάγηση στο Αρχαιολογικό Μουσείο της 
Τρίπολης και κατόπιν γεύμα στη Λέσχη Αξιωματικών Φρουράς Τρίπολης. Οικοδεσπότες της 
εκδήλωσης θα είναι ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, Καθηγητής Αθανάσιος 
Κατσής και η Αντιπρύτανις Διοικητικών Υποθέσεων, Διεθνών Σχέσεων & Εξωστρέφειας του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, Καθηγήτρια Ευθαλία Χατζηγιάννη. 

Στην εκδήλωση έχουν κληθεί να τιμήσουν με την παρουσία τους εκτός από τα μέλη της 
ακαδημαϊκής κοινότητας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, αιρετοί της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης Α’ και Β  ́βαθμού, στρατιωτικοί εκπρόσωποι,  μέλη διπλωματικών 
αντιπροσωπειών της Περιφέρειας Πελοποννήσου, στελέχη 

 ευρωπαϊκών και τοπικών φορέων και στελέχη τοπικών επιχειρήσεων που ενισχύουν το έργο 
του Πανεπιστημίου. 

Η εκδήλωση αυτή αποτελεί άλλη μια δράση του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου που ενισχύει 
εκτός των άλλων, τη διεθνή διάσταση και την εξωστρέφεια του Ιδρύματος, προς την επίτευξη 
ενός από τους καίριους στρατηγικούς του στόχους. Οι θετικές εκτιμήσεις και η διεθνής 
αναγνώριση του Πανεπιστημίου δημιουργούν νέες ευκαιρίες για τις/τους φοιτήτριες/τές μας, 
ενισχύουν τη θέση του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στο εθνικό και διεθνές ακαδημαϊκό 
περιβάλλον και αυξάνουν την επισκεψιμότητα στις πόλεις της Περιφέρειας Πελοποννήσου. 

Για ερωτήσεις/απορίες, οι ενδιαφερόμενες/νοι μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα Διεθνών 
Σχέσεων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου e-mail: iro@go.uop.gr 

 

 Εκ μέρους του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων 

του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου  

 

 

 

 


